

全市推进新型城镇化试点工作,建成市县一体化政务服务平台

2936项行政许可事项实现上网运行

本报聊城8月21日讯(记者 张超) 近日,新型城镇化国家综合试点工作现场评估组来聊评估指导工作,对聊城新型城镇化综合试点工作进行评估并给予高度肯定,下一步,将具体围绕加快推进农业转移人口市民化、加快城区建设步伐、建设智慧聊城、统筹城乡协调发展、大力改善农村人居环境等领域具体展开。

据了解,去年底入选第三批国家新型城镇化综合试点地区以来,聊城市牢牢把握城镇化发展的规律性特征,坚持以“人的城镇化”为核心,把试点

发展目标和试点任务有机融入到全市新型城镇化发展战略体系与工作实践中,成效显著。2017年上半年,全市实现生产总值1558.74亿元,增长8%,高于全省0.3个百分点;地方一般公共预算收入94.3亿元,同口径增长3.7%;完成固定资产投资937.1亿元,增长15.5%,同比提高1.9个百分点,高于全省5.8个百分点,增速居全省第2位。

多项举措推进新型城镇化试点工作,坚持强化组织领导,调整成立了由市委书记和市长任组长,市发改委主任和市住建局局长任办公室主任、三十

多个部门为成员单位,双组长、双主任、双加强的领导小组及其办公室。今年初,又组织成立了聊城市城镇化促进会,是全省唯一设立城镇化促进会的城市,并创办出版会刊《聊城新型城镇化》。

坚持规划先行引领,着眼建设“河湖秀美大水城、宜居宜业新聊城”的新定位,启动的新一轮城市规划修编已于今年4月得到省政府正式批复,构建了城市总规、专项规划、控制性规划,片区规划,城市设计等五个层次的规划体系。同时,启动编制了聊茌东都市区空间发展

规划等系列专项规划,重构城市特色风貌,提升城市核心竞争力。

同时,坚持提升公共服务,致力于建立城乡统一的保障制度,推进城乡公共服务均等化,解决城镇化后的后顾之忧。积极推进转移人口就业创业,今年以来新增城镇就业3.07万人,统筹城乡义务教育资源均衡配置,大力提升公共卫生服务水平,持续推进被征地农民社会保障工作,文化服务体系不断完善;坚持不断改革创新,大力降低行政成本,全市取消、停征行政事业性收费18项。建

成市县一体化政务服务平台,2936项行政许可事项上网运行;市公共资源交易平台实现与省级平台对接,加强要素供给,划定永久基本农田724万亩,全市供应土地总面积9779亩,完成土地挖潜改造4500亩;创新新型城镇化投融资机制,设立了总规模为100亿元城市发展股权投资基金,总规模60亿元的产业发展基金;加快推动政府和社会资本合作(PPP)工作,30个项目纳入财政部综合信息平台,签约项目4个,实际开工项目投资额77.2亿元,居全省第5位。

全国第二届查拳比赛在冠县举办

本报聊城8月21日讯(记者 凌文秀 通讯员 郭妍妍 张红军) 为进一步弘扬中华武术、传播查拳文化,促进地区间体育与文化交流,由冠县文化广电新闻出版局、冠县体育局共同主办,冠县查拳研究会承办的山东冠县·全国第二届查拳比赛于8月18日在县实验高中正式开幕。来自全国各地的19支代表队,200余名运动员参加了比赛,比赛设少年组、成年组和老年组,包括拳术、短器械、长器械、对练等项目。

当天,来自上海、河南、山西、河北等地代表队的二百余名选手参加了本次比赛。查拳源于冠县,为了传承这一非物质文化遗产,冠

县成立了查拳文化研究会。在查拳文化研究会的多方努力下,查拳的社会影响力越来越大。就本次比赛,冠县查拳文化研究会会长沙宗朝说:“冠县作为查拳的发源地,能够有一个平台让全国所有热爱查拳的前辈、同道,汇聚一堂,交流、学习、切磋,令人感到非常高兴,希望通过比赛这种形式能够影响世人学习查拳,让查拳发扬光大。”

查拳为国家级非物质文化遗产项目,起源于今山东省冠县张伊庄、南街等村,距今已有1200余年的历史,是我国仅存的、有着重要影响和众多武术大师的少数民族拳种,经过无数代查拳名宿



参赛选手展示查拳风采。

的吸精纳华,发扬光大,查拳已经成为在全国有很高知名度和重大影响的武术门派。查拳比赛的成功举办,

有力地促进了全国各地查拳队伍之间的交流,展示了查拳的风采,为冠县增添了新亮点、新魅力。

冠县残疾大学生
可获励志奖学金

本报聊城8月21日讯(记者 凌文秀) 为保障冠县残疾人受教育权利,帮助残疾大学生按时入学并顺利完成学业,增强残疾人参与社会生活和实现就业的能力,近日,县残联启动2017年“共享阳光·残疾大学生励志助学”项目。对当年被全日制普通高等院校和特殊高等院校录取的大学本科及以上学历的在校残疾大学生分别按照大专生4000元,本科生6000元,硕士研究生8000元,博士研究生10000元的标准发放残疾大学生励志助学金。

此项项目的实施有效解决了残疾大学生入学困难及他们的生活困难,为他们今后走向社会成功就业、实现自强自立奠定了坚实基础。

高新区4万多元
救助9名贫困大学生

本报聊城8月21日讯(记者 凌文秀) 18日,聊城高新区精准扶贫慈善助学捐助贫困大学生救助金发放仪式举行,党工委委员、管委会副主任杨印成、社发局主要负责同志参加活动。

为了解决低保户、贫困户家庭考入大学上学困难的问题,高新区通过开展以“情系寒门骄子·爱心成就梦想”为主题的贫困大学生救助活动,对低保户、贫困户家庭考入全日制本科院校的大学生,发放3000至5000元的临时救助金,尽力帮助他们渡过难关。此次向全区今年考入大学的9名贫困大学生发放救助金4万余元。

东昌府区道口铺街道
光伏发电照亮精准扶贫路

“只要有太阳就能挣到钱,我们很快就会摘掉省级贫困村的帽子了。”看着村部屋顶上的光伏发电设备,道口铺街道王庄村党支部书记王友和说。

在精准扶贫工作中,道口铺街道变“输血式”扶贫向“造血式”扶贫转化,充分利用光伏产业扶贫政策,鼓励、扶持贫困户发展小型分布式楼顶屋面光伏项目,让他们享受“卖电”收入。对建成的光伏电站,组织专业人员定时进行检查、维修、管理,确保贫困户发展光伏产业能得到相应的收益。

(李风国)

聊城卫计系统1个集体2人获国家表彰

本报聊城8月21日(记者 王尚磊) 在8月17日国家卫生计生委召开的全国卫生计生系统表彰大会上,19名“白求恩奖章”获得者,251个全国卫生计生系统先进集体,698名全国卫生计生系统先进工作者和58名全国卫生计生系统劳动模范受到表彰。聊城市卫生计生系统1个集体2个人获国家表彰。

其中,东阿县人民医院

获得全国卫生计生系统先进集体荣誉称号;聊城市疾病预防控制中心主任、主任医师赵金星和聊城市东昌府区妇幼保健院党委书记、院长、副主任医师郭敬春获得全国卫生计生系统先进工作者荣誉称号。

记者了解到,赵金星自担任聊城市疾控中心主任以来,在他的带领下,聊城市疾控中心传染病防治专业成为全省疾控系统六

个公共卫生领域重点学科之一;全省疾控系统首家院士工作站落户聊城,学科建设取得显著成效等。聊城市疾控中心业务能力、队伍建设、文化建设、管理水平一举进入全省先进行列。

聊城市东昌府区妇幼保健院党委书记、院长、副主任医师郭敬春是全省县区级妇幼保健行业中唯一一位获得全国卫生计生系统先进工作者荣誉称号的,

在全省妇幼保健行业中获得该荣誉的仅有四人。郭敬春自任东昌府区妇幼保健院院长至今,勇于创新,锐意改革,创建了享誉全国的妇幼品牌,该院2016年分娩量近25000例,居于全国前列。2016年兼任东昌府人民医院院长,成功组建东昌医疗保健集团,在全市率先走出医共体改革之路,成为聊城市医改的先行者和开拓者。

聊城首届残疾人招聘会成功举办

400多个岗位,300余名残疾人达成就业意向

本报聊城8月21日讯(记者 杨淑君) 为进一步推进残疾人就业工作,帮助更多的残疾人实现就业,8月18日,由市残联、市人社局主办的聊城市2017年首届残疾人就业招聘会在聊城职业技术学院顺利举办,70余家企业提供了400多个工作岗位,近千名残疾人参加,300余名残疾人和企业达成就业意向。

本次残疾人招聘会的主题是“就业帮扶、送岗助

残”。参加招聘的企业共有聊城市百货大楼集团、金正动画公司、大润发公司、乖宝宠物食品公司、鑫大变压器公司等70余家,提供了客服、门卫、计算机操作、美工、操作工等400多个工作岗位,吸引了来自11个县市的近千名残疾人及家属前来应聘和参与。经过热烈而有序的现场招聘和协商,共有300余名残疾人和企业达成了就业意向,实现了残疾人就业梦,赢得了社会的

赞誉。

本次招聘会是市残联进一步加大残疾人就业服务力度,更好地为残疾人搭建就业双向选择平台的重要举措。一方面市残联不断加大残疾人职业技能培训力度,举办各种形式的职业技能培训班,提高残疾人参与市场竞争的能力,另一方面加强与用人单位的联系、沟通、协调,采取按比例就业、辅助性就业、灵活就业等多种就业形

式,满足残疾人的就业需求,改善其生活状态,提高残疾人生活水平,实现残疾人同步小康。

招聘会上,设置了市直招聘区、县市招聘区、政策咨询区、求职登记区等四个区域,就业中心的工作人员主动热情、细致周到地为残疾人和用人单位提供了政策咨询、职业指导、求职登记等就业服务工作,赢得了残疾人和用工企业的广泛好评。